
A PTE Operatív Stáb 2020. november 20-ai ülésének döntései 

A PTE Operatív Stáb 5/2020. (XI.20.) határozata 
A PTE Operatív Stáb egyhangúlag támogatja a koronavírus járvány idején a tananyag biztosításáról 
szóló rektori és kancellári együttes utasítás kiadását. 

felelős: Rektori Kabinet Titkárság 
határidő: azonnal 

 
A PTE Operatív Stáb 6/2020. (XI.20.) állásfoglalása 

A PTE Operatív Stáb egyhangúlag megállapítja, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések és ágazati 
ajánlások alapján a személyes jelenléthez kötött nyelvvizsgák, mint a digitális oktatás keretei között 
nem megvalósítható számonkérések, az ajánlásokban foglalt eljárásrendben, fokozott járványügyi 
intézkedések szigorú betartása mellett megtarthatóak. 
 

A PTE Operatív Stáb 7/2020. (XI.20) állásfoglalása 
A PTE Operatív Stáb egyhangúlag megállapítja, hogy a koronavírus járvány idején elrendelt kijárási 

tilalom idejére az Egyetem a 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet 3. § (2) b)-d) pontjaiban foglalt, kijárási 
tilalom alóli kivételre okot adó körülmények fennállása esetén adhat ki igazolást. 

Az önkéntes tevékenységet ellátó, illetve az 509/2020. (XI. 19.) Korm. rendelet alapján kirendelt 
hallgatók tevékenysége munkavégzésnek tekinthető, ezért számukra az igazolást kiállítható. 

A klinikákon szakmai gyakorlatukat teljesítő orvos és egészségtudományi képzésben résztvevő 
hallgatók, szakképző intézmények tanulói számára a klinika kiadhatja az igazolást, mert ott az érintett 
egészségügyi tevékenységet végez beosztás szerint. 

Egyéb esetben a Kar által a hallgatóval létesített foglalkoztatásra irányuló jogviszony (megbízás, 
önkéntes tevékenység, hallgatói munkaszerződés, közalkalmazotti jogviszony) teremti meg a 
lehetőséget az igazolás kiadására. 

Kizárólag a tanulmányi cselekmények elvégzése érdekében igazolás nem adható ki. 
 

PTE Operatív Stáb 8/2020. (XI. 20.) határozata  
A PTE Operatív Stáb egyhangúlag támogatja a nem egészségügyi területen végezhető hallgatói 

önkéntességi tevékenységek vonatkozásában az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat koncepcióját, 
javasolja a részletek kidolgozását, illetve a végrehajtás előkészítését. 

felelős: EHÖK  
határidő: folyamatos 
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